

阿雅老公是活佛!

王菲梁朝伟皆是其信徒

本报讯 一直以来,不少网友对于台湾艺人阿雅(柳翰雅)的老公是谁这个问题很好奇。阿雅自去年产后常在微博上分享女儿萌照,却从未见她曝光过老公照片。

5月13日,阿雅接受采访时证实,老公是转世仁波切,并说:“他是我人生最好的伴侣。”之前不让老公曝光,她解释:“因为彼此背景特殊,我不希望舆论打扰我们平静的生活。”阿雅老公是活佛,那么她之前透露的老公是做IT行业的,就是谎报。

阿雅表示,“活佛”这个符号和称谓在她心里就是一个老师而已,没大家想的那么神,在家她很依赖她老公,家里切波仁说了算,而阿雅吃素很长时间也是因为老公的身份。公布身份也是和老公商量过的。

在众网友翻墙越池结成“扒内幕联盟”的超能力进攻下,这位名叫竹庆本乐仁波切的活佛本尊终于显现于世。据悉,在2014年与阿雅结婚之前,竹庆本乐仁波切2000年有过一段婚姻。而在他的信徒名单中,赫然出现了王菲、梁朝伟等人的名字。竹庆本乐仁波切在西雅图旅居,阿雅也是在西雅图生下女儿,两人也曾转发过对方的推特和微博文章,小S曾在康熙说阿雅老公是学佛的。据悉,阿雅老公1965年生,今年50岁,和之前阿雅透露的45岁也有出入。(新娱)

当活佛圆寂后,寺院会使用不同的方法,寻找活佛圆寂后出生的婴童。从中选定一名作为先辈活佛转世的灵童,而后灵童会被迎入寺中,继承先辈活佛的宗教地位。

链接:仁波切是什么?

仁波切是对藏族地区的一些转世修行者的称谓,汉族人称“活佛”其实是不大准确的,应译称“转世尊者”。

在藏语中,“活佛”有多种不同的尊称,其中最常用的有“珠古”“喇嘛”“阿拉”“仁波切”等。

据台湾媒体报道,以《难得有情人》走红歌坛的47岁香港女歌手关淑怡,死守儿子关浚贤的身世谜12年,此间曾有传闻称私生子生父是曾志伟,不料本月13日她突然在Instagram曝“今天我要正式宣布我儿子的父亲是来自不丹的活佛(Rinopche,仁波切)”,并指对方12年来对自己不闻不问。

女星关淑怡私生子生父是不丹活佛

是来自不丹的活佛(Rinopche,仁波切)”,并指对方12年来对自己不闻不问。

是来自不丹的活佛(Rinopche,仁波切)”,并指对方12年来对自己不闻不问。



阿雅(资料图)

《天天向上》录制不见田源

节目组:有增新人想法

本报讯 因为被曝连环“出轨”,艺人田源于5月11日声明暂时退出《天天向上》。5月13日,在《天天向上》节目组最新一期录制现场,果然未见田源的踪影,目前只留汪涵、欧弟、钱枫与小五金恩圣四人撑场。对于田

源的话题风波,主持人们选择集体收声。

对于田源的离开,从节目开始录制到结束,所有人都只字不提。即使是嘉宾张歆艺在聊天中不经意地开玩笑说“我就是来代班的”,四人也都没有接话。

田源的暂时离开已经成为事实,早前频传各类人马或接班。对此,导演组工作人员予以否认:“目前来说就是四个人的团体,其实‘天天兄弟’一共七人,具体录制时的人数一直都比较自由,欧弟有时候请假也是四人组

合,现在会坚持四人组合一段时间。”至于是否有意增加新成员,工作人员表示没有具体计划:“如果看见特别合适的也有可能加入,确实有增加的想法,但是最近不会有确定的人选出来。”(小新)

杨幂到派出所就“网传迷奸视频”报案

本报讯 近日,“疑似杨幂被迷奸视频”在网络疯传,经核实,视频主人公并非杨幂,而是温州一个酷似杨幂的女子。杨幂工作室发声明表示,该视频对杨幂造成名誉损失。昨天下午2点,杨幂现身朝阳门派出所,希望通过法律途径为自己讨回公道。

杨幂身穿蓝色T恤,情绪平静,由于围观人群众多,杨幂从商务车下来后,急身进入派出所,并未接受媒体访问(右图)。其工作人员覃西表示,杨幂要录口供和提供相关资料,完成报案手续后会亲自向媒体诉冤。

覃西告诉记者,虚假信息对杨幂打击很大,造成的影响也很恶劣。“我们希望警方能查明真相,杨幂用自己的实际行动来澄清事件,希望大家不要再恶意传播视频。”(小腾)



周杰伦 回应吃霸王餐

旅游局邀请包食宿

本报讯 近日,关于周杰伦、方文山2014年11月在浙江西塘拍摄《天涯过客》MV时,因未缴纳住宿费和餐饮费被西塘烟雨江南宾馆告上法庭一事闹得沸沸扬扬。昨天凌晨,周杰伦2013至2015年摩天轮世界巡演官方微博对此事件做出回应,发布一则澄清声明。

这则声明由杰威尔音乐有限公司和巨室音乐娱乐制作有限公司联合发表。该声明表示,此次MV拍摄是由浙江西塘旅游局邀请的,旅游局希望可以借此大力推广西塘景区及中华文化。因此,在与旅游局签署的合同中已经写明,由西塘旅游局负责周杰伦、方文山及随行工作人员的食宿费用。公司表示,此次听闻被告上法庭“实感错愕”。

同时,该声明呼吁相关单位尽快解决此事,并发出正式声明还无辜者清白。(璇子)



温兆伦 晒唯美婚纱照

甜蜜示爱妻子:我爱你



昨天凌晨,温兆伦在微博晒出与妻子赵庭庭的婚纱照,并留言示爱:“亲爱的温太太,谢谢你默默地支持和包容我的任性;一切尽在不言中。我爱你。”照片中,温兆伦身穿深色西装,赵庭庭身穿白色拖地婚纱,二人额头相对,低头浅笑,画面唯美温馨。

网友纷纷留言:“幸福永远,白头偕老。”“祝你们相爱永远。”

蔡少芬晒 母女亲密照

小汤圆笑容暖心



5月13日晚,蔡少芬在微博晒出和大女儿汤圆在北京首都机场的照片,母女俩十分亲密。小汤圆双眼皮、瓜子脸,不但继承了爸爸妈妈的优秀基因,笑容更是暖心。(婉宗)